NEWS RELEASE

BROK'S

報道関係者各位 プレスリリース

2025年10月1日 株式会社ブルックス

宇治・富士の有機抹茶をもっと手軽に! サッと振り出し、お湯を注ぐだけで簡単 『抹茶美人』新発売!

~パッとひと振り!手軽に味わえる、"抹茶×煎茶"~

株式会社ブルックス(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長:小川裕子)は、手軽に使える振り出しタイプの 粉末茶「かんたん茶」シリーズより、有機の抹茶と煎茶を使用した『有機かんたん煎茶入 宇治抹茶美人』・『有機 かんたん煎茶入 富士抹茶美人』を 2025 年 10 月 1 日より新発売いたします。濃厚な抹茶に、繊細な香味の煎 茶を配合したことで、抹茶の飲みやすさを追求しました。



■『有機かんたん煎茶入 宇治抹茶美人』

京都の有機宇治抹茶を中心に、静岡の有機煎茶を配合しました。宇治抹茶のまろやかな渋みが広がり、抹茶と煎茶が織りなす上質な味わいをお楽しみいただけます。

商品詳細はこちら

https://www.brooks.co.jp/product/detail/075017?b=40021

■『有機かんたん煎茶入 富士抹茶美人』

静岡の有機富士抹茶を中心に、静岡の有機煎茶を配合しました。富士抹茶のさわやかな渋みと煎茶のすっきりとした味わいで、心地よいお茶の余韻が広がります。

商品詳細はこちら

https://www.brooks.co.jp/product/detail/075018?b=40021

【おいしい飲み方】

粉末茶を小さじ1杯程度(約1~2g)湯のみなどにいれます。 お湯を注ぎ、よく混ぜて出来上がりです。 ※お好みにより濃さを調節してください。

「かんたん茶」シリーズに、新たに2種類のお茶が登場!

ブルックスは 2016 年より、手軽に本格的な日本茶が楽しめる、100%国産茶葉使用の『かんたん茶』シリーズを展開しております。これまでに、『宇治抹茶入 かんたん緑茶』、『かんたん玄米茶』、『宇治茶 かんたんほうじ茶』を販売。世界から注目される日本の抹茶を、海外の方のみならず、日本でも世代を問わず、もっと身近に感じていただけますよう、この度、抹茶をメインとした 2 商品を新発売いたします。

粉末茶のため、茶葉に含まれるカテキン・ビタミン C などの栄養を、余すことなく摂取できます。ダマにならず、お好みの濃さに調節ができることもうれしいポイントです。お湯さえあれば、いつでも本格抹茶が楽しめます。また、お料理やお菓子作りなど、シーンに合わせて気軽にご利用いただけます。お土産やご自身へのプレゼントにもおすすめです。

商品情報

| 商品名 | 有機 かんたん煎茶入 宇治 抹茶美人 | 有機 かんたん煎茶入 富士 抹茶美人 |
|------|---|--------------------|
| 商品画像 | 有機 Organic · 林 茶 美 人 Uji Matcha with Senetha | 有機 Organic |
| 発売日 | 2025年10月1日 | 2025年10月1日 |
| 価格 | 1缶 1,980円(税込) | 1缶 1,880円(税込) |
| 原材料名 | 有機緑茶(抹茶·煎茶)(国産) | 有機緑茶(抹茶·煎茶)(国産) |
| 内容量 | 40g | 40g |
| 賞味期間 | 製造日より7ヶ月 | 製造日より7ヶ月 |

●お茶は鮮度が大切です。開封後はお早めにお飲みください。

【販売箇所】

ブルックスコーヒーマーケット https://www.brooks.co.jp/?b=40021

幸修園 築地市場店(10月3日販売開始) https://www.brookscafe.com/kosyuen/?b=40021#stores

【ブルックスグループ 会社概要】

所在地: 神奈川県横浜市青葉区美しが丘 4-54-6

設立: 1968 年 10 月 21 日 代表取締役社長: 小川裕子

事業内容: コーヒー・茶類を中心とした飲料・健康商材の通信販売事業

URL: http://www.brooks.co.jp/?b=40021

<リリースに関するお問い合わせ>

株式会社ブルックス 広報担当 鈴木・安部 TEL: 045-909-1148 FAX: 045-909-1133 E メールアドレス: <u>pr-div@yk.brooks.co.jp</u>